

『極論で語る総合診療』
お詫びと訂正

(2017.1)

『極論で語る総合診療』をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。
さて、本書の記述に間違いがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

該当箇所		内 容	
頁	行	誤	正
p. vii	監修者・香坂俊先生 執筆者紹介 ご略歴 最下行	2014年～ 東京大学医療品質評価学講座 特認准 教授 (併)	2014年～ 東京大学医療品質評価学講座 特任准 教授 (併)
p.240	上から2行目	眉毛	睫毛
p.168	上から 15行目	モンテルカスト [montelukast , オノン [®]]	モンテルカスト [montelukast , シングレア [®]]
p.15	下から4行目	銃弾爆撃	絨毯爆撃

以 上